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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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-Cevap Yazısı (79 Adet, 128 Sayfa)
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ANTALYA MİLLETVEKİLİ
SAYIN AYKUT KAYA'NIN
TBMM 7/615 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE
İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

1) Çevresel Gürültü Kontrol Yönetmeliği ile getirilen 01.00 müzik yayın yasağımn kaldırılması
konusunda tarafınıza yapılan başvuru, talep, şikâyet var mıdır?
2) 01.00 müzik yayın yasağımn kaldırılması konusunda Bakanlığınızın yürüttüğü çalışmalar
nelerdir?
3) Özellikle turizm bölgelerinde her bölgenin koşulları dikkate alınarak yeniden bir düzenleme
yapılması gerekmektedir. Bu konuda pilot uygulama yapılabilir. Bakanlığınızın turizm
bölgelerinde müzik yayın yasağının değiştirilmesine yönelik çalışmaları var mıdır?

CEVAPLAR

1,2) Çevresel Gürültü Kontrol Yönetmeliği (ÇGKY) 11 inei maddesine göre; yerleşim
alanlarında çevresel gürültüye neden olan müzik, yayım yapan işyerleri için genel hususlar
belirlenmiş olup, ÇGKY kapsamında söz konusu faaliyetler için yüsaklüyıcı hüküTnlsT değil
"düzenleyici Hükümler" yer almaktadır.

ÇGKY kapsamında getirilen düzenleme ile, müzik yayım yapan işyerleri için Yönetmelik sınır
değerleri getirilmiş olup, ayrıca açık havada bulunan bölümleri için. Yönetmelikte ilave saat
düzenlenmesi yoluna gidilmiştir.

3) Çevresel Gürültü Kontrol Yönetmeliği kapsamında; yerleşim alanlarında çevresel gürültüye
neden olan müzik yayını yapan işyerleri, için genel hususlar belirlenmekle birlikte, çalışma
saatleri konusunda; yörenin özellikleri, yaz ve kış dönemi vb. hususlar dikkate alınarak İl
Mahalli Çevre Kurulu kararı ile düzenleme yapılabilmektedir.
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